



AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU CETĂȚENIE

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, a funcției contractuale de execuție vacante de șofer din cadrul Serviciului financiar, contabilitate, achiziții și administrativ, organizat în data de 11.07.2022 - proba practică

Nr Crt.	Funcția contractuală	Nr. de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs	Rezultatul probei de selecție a dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	șofer	31894	ADMIS	-
2.	șofer	33413	RESPINS	Nu a făcut dovada că îndeplinește condiția specifică - „vechime în funcția de șofer de minim 5 ani de”
3.	șofer	33564	ADMIS	-
4.	șofer	34241	RESPINS	Nu a făcut dovada că îndeplinește condiția specifică - „vechime în funcția de șofer de minim 5 ani de”

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.

În conformitate cu prevederile art. 31 din H.G. nr. 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, la sediul Autorității Naționale pentru Cetățenie din str. Smârdan, nr. 3, sector 3, București, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidații declarați “Admis” vor susține proba practică în data de 11.07.2022, începând cu ora 10,00, la sediul Autorității Naționale pentru Cetățenie din str. Smârdan, nr. 3, sector 3, București.

Afișat azi 05.07.2022 ora 14:00 la sediul Autorității Naționale pentru Cetățenie și pe pagina de internet a instituției.

Secretar comisie concurs: Cristian Alexandru DUMITRU, consilier superior-ANC